6

Tekla Structures

‘ | | 37800 ‘ ) ‘ | | 1231-CPR-1090-1-2400-A-010
| ' [ | |
5400 5400 5400 5400 ‘ 5400 5400 5400 _
Detail 3
1200 | deling deling 1200 Qa llPiBZ: p£10:279 11K2_ KK140/8 5400 .
- - ﬁ : - oy 11KB2_PLIO270. - > - - 11K7_ KK140/8 Detail 2
e e N s 7 D : S T s wkaos * *11VX8’_;STB|F§*1£>0D +10915 mm PL20*170
| 1 | 10H DL]1|3 _ STRIP15*450 ] 1 ‘ & — = =l A 3*bout M20*60
il | 1 = @ al & Z == ~
L ‘ * * « _ L] o f Npa THT T T T /  STRIP15*280
10HDL5 _ THQ-320*10-260*25-450*20 10HDL10 _ THQ-320*10-260*25;450*20 9L6 _HEA200 I n T P 10HDL6 . THQ-320*10-260+25-450+20 11W5_|STRIP8*100 ~ \90\ L Do 2
‘ - ‘ H 9L7 _ HEA200 + - — 71 — — — - Vv LT FI——fF-grP---F---------
| | i il I o & © = BIEEI
» i 1| gl 7 =N
4 11K8 _ KK140/8 ‘ !
! 9n6 _L1s010010 | 1™ one Lis0/t00/10 Likg_kkuos i g e C 10PL1_ K320x15-200x30
| ‘ == - = || ~ | / P " ‘ [ [ —
N - | ! .:ijj i i STRIP30*250 || || }] i [
[ D I = = SR -
‘\ i ] 9H4 _1200/20 %, e “L‘ - PL8*450
i N - H [l |
TTITTTLTITT T 0 O O O L U s Detail 1 8 RIS
! < I | KK250/10
14200 ‘ ) D 150 %, 11W3_ STRIP8*100 r | wap+betongevuld
L % e e
- 11KB2_PL107270 ) | H 9H2 _ L200/20 250 250 11K14_KK14078 ’ | |
8 - L 8 AN I I
3 - O] L 11KB2_PL10*270 H © } .
S S % 9H3 _ L200/100/10 / <q ****** N 11K6 _KK140/8 dsnA-A, 1:15
5 | ﬂ C 1 -
S 1 9H1 _ L200/20
3 9L5 _ KK300/200/10
4 250} .} 1250 BEREgERar K5 _KK140/8
S 9H9 _ L80/8 i )
5 — i
I: : : ! : #:t_‘ ‘_ :J :j 3*bout M24*70 7[ [%1 f%l I* 3*hout M20*60
11KB2 PL10*270 ! [ 11 < u u KK300/200/10
T o= | Sl mmmmm Ny e eeeeee——————
9L9 _KK300/20010 | | i | g - |
[0 CLTi | OL4 - KK3001200/10 i N 10PL1 _ K320x15-200x30 ol el
10HDL4 _ THO-400*10-290*25-650+20 \@ EJI LLO LI = ‘ 9L14 _ KK300/200/10 i | | L
| 9H7 _ L200/20 10HDL2 _ THQ-400*10-290*25-650*20 3 S W | 1 = HEELs
TEET [ == 1
10HDL11 _]THQ-400*10-290*25-650*20 ‘ ‘ N J.j L LI 7 IS
| | | [ 0 [ 1L T]
gn — j“ﬁ ,AF ﬁ“j L i.ﬁ v — — — — — e — T\ — — — el — — — — oe = — — T‘7 GO — — = = Do — — — —— e _ _ _ _ _ _ _ _ _ B B PL8*700 PL40*300 ( ;i ; H ; ;
7 — <[> e __ l\ RIES ks - ole v __ L: | J—L d‘th | KK300/10
‘ ‘ 8 } " | wap-+betongevuld
. | |
S 1200 | deling deling | 1200 | |
g g | |
S
§ dsnB-B, 1:15
X
F|I
i 5 6
o
= Bovenaanzicht +13688
1:100
200 |
250 250
§ § AN EnN | STRIP20*200
N~ N
™ 250 250 +10830 mm
150 'DEMU_1985-GV | STRIP20*200 B —
STRIP20*200 \
N ~/ KK300/200/10 ‘
BE= — T \
I - il M \
Ll = = Ezr ‘ -
9L3 _ KK300/200/10 9110 _ KK300/200/10 . § e
=3 b= | = 9'—3_ KK300/200/10 - — | — _ - _ | +10450 mm @ @
o o T e -t -+ 3 4 +10450 mm ® = — o WL 77777777 0, i \}
L e
: : 6*bout M20*50 KK300/200/10 |
\
PL8*392
0 | P20
10HDL3 _ THQ-400*10-290*25-650%20 B 10HDL1 _ THQ-400*10-290*25-650*20 ‘ 5400
10HDL 12 _ THQ-400*10-290*25-65020 W / [L dsnC-C, 1:15 dsnD-D, 1:15
e e e e e n== | : ; g
e e e e s B | = | — % - B B S R T B
1200 | deling11KB2 _PL10*270 ! deling | 1200
i : 10PL2 _ K320x15-200x30 B LKL _KK1408 ———— —
A == e
L REN L 0 I I P20
iy MO - -y H @ @
I 11 L1 ‘ I l
10HDLY| THQ-320%10-260*25-450*20 \ ! HEA200 o
m i ° i‘i jpi m } +10450 mm 1 :‘: P g
N = o' iy D NN 5 N L—— I I |
S i 11K5_KK140/8 © @) “w © |
T I I I |
® . w I g
250 250 250 250 \J\&\y ? STRIP15*160 X \ v /N .~~~ T oo === e
|
200 11KB2_PL10%270 11K13,_ KK140/8 N7 |
9L1 _ KK300/200/10 250 > |
j A 150
o 11KB1_ STRIP10*250 ° | 11K14_KK140/8
2 1 ~ | 9H11 _L200/20 L] - 1250 | S P 7
ST | e o | g £t
- S 9H5 _ 1200/20 S i 11L10_KK140/8 | Z
IS 9L2 _ KK300/200/10 = T \ 7
3 —_— 9H8 _ L250/90/10 > | _ 500
S - D i Detail 1,1:15
N4 - < |
< T T T TITTIr ) |
® 9H6 _L150/100/10 | [0 w 10PL1 _ K320x15-200x30 11K9 |KK140/8 D | 11K10_ KK140/8
3 3 L - | @ ©|l 7
:[i + t=L= ‘ ‘ ‘ F— — Sr
i T 9H6 _L150/100/10 - T T <l e e
‘ | i ‘ <1 i dsnE-E, 1:15
I - 11L6 , KK140/8 ' L !
9L16_HEA00 f = ‘ 1| 11kB2_PL10%270 & = )
i ] = === T-1 9L8_KK300/200/10 S S| 11wi2_STRIP8*100 - :
711*(782: PLlO:z?E\ i 7:-‘ 9L15_HEA200 ‘ ‘ P ‘ j —_ ' <° >/'\' ” /7 777777 dsn 1A 1A, 1.15
- N i T \ 1”L j L - QA—\‘ 10HDLS _ THQ—320*10-260*25‘-450*20 11K7 _ KK140/8 $N } / 11K3 _KK140/8
10U 5-320°10-260*25-450* © ] 10HDL13 _ STRIP15%450 Mo - _
”iI.OH}DL7_TH§Hp—320 }}10—”%60 251-451‘}0 20 N o) = B | E = ===k 11 I definitief - dakopbouw 11.05.2020 |B.W.
== #th = v S S SH—v — v Sh— - — L m == ‘ = Sa— == ﬁjgﬁ == i i i i i ) ) ) e A‘j e e 1 ) ) ﬂ ﬂ . . 11"15—KK140f8 ) ) a 10 H gewijzigd - regenkraag omhoog/ deling geverscherm smaller 22.04.2020 |B.W.
L IQ"’ Ll I*Q"” b 1 Ful ‘ = 9 G gewijzigd - onderplaat verbreed/ wvb en pootjes dakopbouw 17.04.2020 B.W.
deling 328 1782 | 125 0 8 F gewijzigd - opmerkingen verwerkt 14.04.2020 B.W.
‘ ﬂ ‘ 7 F gewijzigd - koppelankers en onderplaat gewijzigd 03.04.2020 B.W.
| ‘ w ! 6 E gewijzigd - extra THQ tpv trappenhuis 2x 16.03.2020 B.W.
‘ ‘ ‘ ‘ 5 D gewijzigd definitief - aangelaste onderflens verbreed 02.03.2020 B.W.
4 C definitief 27.02.2020 B.W.
2 3 4 5 6 7 8 3 Bovenaanzicht +13688 4 3 B ter controle 13.02.2020 |B.W.
; 1:100 2 A ter controle 03.02.2020 |B.W.
Bovenaanzicht +10850 1 - ter controle 21.01.2020 |B.W.
1:100 Rev. no.| Revisie merk| Revisie omschrijving Revisie datum | Tek
Behandeling:
4*bout M20*60 . . : :
C o oA PLL5235 PL15'2%5 ZFP 1lg 70mu RAL9002(geschikt v brandw. coating)
| | " KK140/8 KK140/8 STRIP10*220
| | pLAS*235  \ 7 N/ KKIAOR : }‘
I I ST gigEEee— —
& I I :
|- W S B I SR S werk Getekend: B.W.
,,,,,,,,,,, fﬂ‘ ‘f - 279 PL10*190 . e TR ‘ PL15*235 4*b0utM20*607 B } } NIeUWbOUW Oldelft Ultrasound B Delft
i | Epratex PF CC201 PL15*235 /7\ | I | S \P%ﬂog Q | |0 Onderwerp: Datum: 09.12.2019
I ! _ N L100/12 R LS AR | & 2 _ _
*********** if e I 4'gat @85, +10915 mm Wi lﬁ : 4*bout M20*60 > = i i N DAKOVERZICHT Schaal:  zie aanzicht
e il il . PL25%190 7 L i /‘ 1
o8 B = KK180/100/6 —; A 74 y
— f @ EM ‘ =~ N A i . Opdrachtgever:
KK140/8 } } +11208 mm \} == ! no! dsn 2A - 2A, 1.15 .
L : = S R I i el project 1094 bv AY Tekla
PLIS™2T0 | | ]7 ******* 5l PL15*259.5 1t T T Ahout M20°90 B %M Locatie: Str tur
Koudebru I I } : I I 279 . . UC U eS
) e onnonn DRAAD_M20 1t Detail 2,1:15
PUSER T, = T T T ~ 441 1| oraap_mz20
KK140/8 | | ﬁ T } i L = - — — — - . . Materiaalsoorten en kwaliteiten (tenzij anders vermeld op tekening): Platen en profielen S355JR volgens NEN-EN 10025-2, buis en kokerprofielen : S355J2H
i } KK300/200/10 10HDL6 THQ-320*10-260*25-450*20 S355JR | e ===== QJI’L’J Hi KK250/10 maxi male tOIerantle volgens NEN-EN 10210-1 (warmvervaardigd), volgens NEN-EN 10219-1 (koudvervaardigd), geintegreerde profielen: S355
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | =
} } KK300/200/10 STRIP20*250 i U Wap+betongeVUId + 10m m/' lom m Lassen 0.5x dunste aanliggende lijfdikte maar minimaal a=5, tenzij anders vermeld. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld
| | -
| | + wapenings-staal Project:
_ dsn 3A - 3A. 115 niet v.r.v Hofman Staalbouw A DE SLUIS 13 19057
************************************* Detail 3, 1:15 SN 9A - 9A, L. tenzij anders overeen gekomen 7681 KA VROOMSHOOP | Tekening: Formaat:
dsnF -F, 1:15 Fabricage en montage volgens H O l I la n taa | bo uw TEL. 0546 - 644411 G [4] Al
N_EN'EN 1090-2:2018 BY. www.hofmanstaalbouw.nl Status:
Uitvoeringsklasse: EXC2 Prefab Metal Constructions info@hofmanstaalbouw.nl
Functionele tolerantie klasse: 1

Tekla Structures model '19057 Oldelft Ultrasound Delft' afgedrukt op 12.05.2020




